

新郑市开展“两学一做”学习教育专项督导

5月18日,新郑市召开“两学一做”学习教育督导工作会议,安排部署相关工作,明确督导方法与任务,确保督导工作顺利开展。新郑市委常委、组织部部长刘德金出席会议并讲话。

根据会议安排部署,此次“两学一做”学习教育是在全党开展的教育活动,督导落实至关重要。为确保学习教育有序开展,新郑市专门成立8个督导组,从即日起开始分别对全市各单位“两学一做”学习教育的安排部署、学习

开展、问题梳理、整改落实等工作进行督促和指导。

刘德金指出,开展“两学一做”学习教育,是党中央持续深化党内教育、深入推进全面从严治党的一次重要实践。各督导组及全体党员一定要深刻认识重大意义,切实把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好。在活动中,对照“四讲四有”这把标尺,把“学、讲、树、做、改、评”贯穿起来,做到以学促做、边学边改、改促

并举、即知即改,确保学习教育任务落到实处;要结合实际,围绕“问题清单、任务清单、计划清单”三个清单,突出认真“学”、扎实“做”、集中“改”等工作重点,以从实从严的精神抓好督“学”、督“做”、督“改”,确保“三个清单”“六个一”活动“一围绕六查六促”及各项规定动作的落实;要齐抓共管、形成合力,深入一线、以点带面、严以律己抓督导,确保“两学一做”学习教育顺利开展,取得实效。 记者 杨宜锦

龙湖镇:全面启动蓝天工程行动

5月17日,龙湖镇召开2016年蓝天工程行动动员会,深入分析该镇大气污染防治面临的紧迫形势和任务,动员全镇上下集中力量实施蓝天、碧水、乡村清洁工程。新郑市委常委、宣传部长王保军,副市长关民安出席会议。会议由新郑教育园区管委会副主任杨春峰主持。

会议传达了《河南省扬尘污染专项整治工作方案的通知》和《龙湖镇人民政府关于开展2016年蓝天工程行动的通

知》,成立了龙湖蓝天工程行动领导小组,详细部署了2016年大气污染防治各项目标任务工作。

新郑市副市长关民安指出,龙湖镇以改善大气环境质量保障群众健康为目标,以调整优化产业结构和能源结构、综合治理工业大气污染、整治拆改燃煤锅炉、淘汰黄标车辆、防治城镇扬尘、加强秸秆禁烧为重点,综合运用法律、经济、科技和行政手段,加强统筹协调,综合协调,有序推进大气污染防治工作。

王保军要求,龙湖镇要贯彻落实省、郑州市及新郑市大气污染防治工作精神,对大气污染防治工作再部署、再加压,全面启动龙湖蓝天工程行动,一要提高认识、再加压力,切实增强大气污染防治工作的紧迫感和危机感;二要把握关键、突出重点、动真碰硬,确保大气污染防治工作见实效;三要落实责任、分工协作、齐抓共管,打赢大气污染防治攻坚战,共创龙湖碧水蓝天、美丽宜居新城的良好局面。 记者 杨宜锦

新郑召开煤矿安全生产约谈会 约谈两家煤矿相关负责人,强化安全意识

前期,新郑市分别对赵家寨、王行庄等两家煤矿安全生产状况进行了专家会诊。5月17日,针对专家的会诊情况,新郑市召开两家煤矿安全生产约谈会,并约谈两家煤矿相关负责人。新郑市委常委、统战部长秦彩霞,副市长李猛参加会议。

会议首先向两家煤矿通报了专家会诊情况。据了解,专家组采取审查资料、

实地查看等形式,从矿井的通风系统、瓦斯治理、煤尘防控、水害治理等方面进行了详细会诊,编制了会诊报告。会上,两家煤矿相关负责人就通报问题与专家进行了沟通交流,并按照隐患整改“五定”原则(即定人员、定时间、定标准、定措施、定资金),制订了切实可行的隐患整改实施方案。

秦彩霞要求,煤矿企业要认清当前

安全生产面临的严峻形势,进一步提高认识,做到警钟长鸣、常抓不懈;要对照标准,安排专人、专项资金,按照专家提出的整改意见,逐条逐项严格整改到位。同时,新郑市安监局要建立完善专家会诊长效机制,帮助煤矿企业定期排查整改隐患,确保新郑市煤矿安全生产形势持续稳定。

新郑播报 李显文

“两学一做”专栏

学习相关内容 争做优秀党员

新郑市教育体育局召开“两学一做”学习教育工作会议

5月17日,新郑市教育体育局“两学一做”学习教育工作会议在该局二楼会议室举行。会议由新郑市教体局党委副书记、常务副局长张宏亮主持。

会上,张宏亮宣读了中共新郑市教育体育局委员会《关于在教体系

统党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》,并分别从认清重要意义、领会目标任务、解决突出问题、把握基本原则、明确组织形式5个方面进行了学习教育。

新郑市教体局局长唐宏伟就“两学一做”学习教育活动作重要讲话,号召新郑市教体系统党员要贯彻“两学一做”学习教育工作,认真学习相关内容,争做优秀共产党员。

新郑播报 李显文

提升办案质效 打好执行攻坚战

新郑市法院“两学一做”与绩效考核党风廉政建设并举

近日,记者从新郑市法院绩效考核、党风廉政建设和“两学一做”学习教育动员会上了解到,该院把“两学一做”活动与搞好绩效考核、党风廉政建设有机结合,抓落实、重实效。

会上,新郑市法院对第一季度绩效

考核工作作出总结回顾,在第一季度郑州市中院对新郑市14家基层法院的绩效考核中,新郑市法院位于郑州市基层法院优秀等级的第一位次。但同时也要清醒地认识到新郑市法院还存在有诸多不足。为此,该院确定了要进一步提升

办案质效,坚决打好执行攻坚战,做好涉法涉诉信访案件化解工作,继续推进法院信息化建设。同时该院还要通过健全机制落实责任,创新教育形式,加大违法违纪案件查处力度的有效举措加强党风廉政建设等重点。 通讯员 左友友

新郑市残联

到新烟办“扶残助残”

为弘扬人道主义思想,倡导扶残助残的良好社会风尚,提高残疾人生活信心,5月12日下午,新郑市残联工作人员到新烟街道办事处慰问残疾人家庭,并为他们免费发放轮椅,鼓励残疾人朋友要自强不息、不向命运低头,有困难要及时与新烟办或新郑市民政局部门联系。当天,共走访5户残疾人家庭,新烟办民政所人员陪同慰问。

通讯员 周书红

新建办

地方志编撰工作启动

5月17日上午,新郑市新建路办事处召开地方志编撰工作动员会,会议由新郑市新建路办事处党工委副书记李宏伟主持,各社区支部书记和办事处工作人员参加。会议成立了专项工作组,动员部署各项编纂工作,这标志着编撰工作全面启动。

会上,李宏伟解读了《地方志编纂工作实施方案》,对地方志编纂工作进行了全面部署。此次地方志编纂工作将全面、准确、系统地记述办事处的自然、政治、经济、文化和社会的历史与现状,整个编纂工作分组织发动、征集资料、街道志编修、出版发行等4个阶段。 通讯员 时萌萌

康复训练

300多患儿有望获救助

昨日,记者从新郑市残联获悉,今年,新郑市将为300多名贫困残疾儿童康复训练提供救助。在新郑市中医院的残疾儿童康复救助中心,记者看到,言语吞咽室、认知治疗室、感统训练室、视听音乐治疗室等一应俱全,不少残疾儿童正在工作人员和家长的帮助下,做着各种康复训练。

据悉,0-6岁是残疾儿童的最佳康复期,是儿童听力、智力、肢体发育最快的时期,可以最大限度地补偿儿童生理和心理上的缺陷。为从根本上改善贫困残疾儿童的生存与发展状况,建立贫困残疾儿童医疗康复保障和服务体系,新郑市今年将为300多名贫困残疾儿童康复训练提供救助,包括为贫困肢体残疾儿童、贫困脑瘫儿童、贫困孤独症儿童、贫困智力残疾儿童、贫困残疾儿童等。

新郑市残联工作人员提醒,此轮救助面向新郑市残疾儿童家庭,救助对象为经卫生部门诊断明确、有康复训练需求、身体状况稳定、家庭成员配合的残疾儿童。 新郑播报 李显文

新郑市农机购置补贴

申报工作结束

近日,新郑市农机局工作人员认真地为每一辆拖拉机和收割机等填报有关资料,并为已经上牌的车辆喷号、人机照相。在各种申报材料完成后,财政部门将根据农机管理部门提供的审核意见及有关材料,在1个月内将补贴资金拨付到承办金融机构,同时将农机补贴核实结果表分别抄送承办金融机构及乡级财政所,在7个工作日内将补贴资金存入购机对象的补贴银行账户(卡、折)。

今年新郑市继续实行“自主购机、定额补贴、县级结算、直补到卡”的结算方式。申请报名对象为直接从事农业生产的个人和农业生产经营组织,新郑市重点补贴粮棉油等主要农作物生产关键环节所需机具,兼顾畜牧业、渔业、设施农业、林业及农产品初加工发展所需机具,种类涵盖10大类25小类62个品目。目前,申报工作已结束。 新郑播报 李显文